

സാമൂഹ്യക്ഷേമ പ്രവർത്തനങ്ങൾ (2015-2020)

ഇൻഡ്യയിലെ വിവിധ സംസ്ഥാനങ്ങളിലെ മിഷനുകൾ, ഇടവകകൾ, ആശ്രമങ്ങൾ എന്നിവയിലൂടെയാണ് പ്രധാനമായും പ്രോവിൻസിന്റെ സാമൂഹ്യക്ഷേമ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടക്കുന്നത്. വൃദ്ധസദനങ്ങൾ, ബോയ്സ് ഹോം, ഗേൾസ് ഹോം, ടി.ബി. പുനരധിവാസ കേന്ദ്രം, ആതുര ശുശ്രൂഷ, വിദ്യാഭ്യാസപഠനസഹായം, ഭവന നിർമ്മാണം, സാമ്പത്തികമായി ബുദ്ധിമുട്ടുന്നവരെ സഹായിക്കുക, വിവാഹ സഹായം നൽകുക, എന്നിവയാണ് നവജീവൻ പ്രോവിൻസ് ഏറ്റെടുത്തു നടത്തുന്ന മുഖ്യ സാമൂഹ്യക്ഷേമ പ്രവർത്തനങ്ങൾ.

ബഥനി നവജീവൻ പ്രോവിൻസിന്റെ വരുമാനത്തിന്റെ ഒരു ഭാഗവും, വിവിധ ഏജൻസികളും, അഭ്യുദയകാംക്ഷികളും നൽകുന്ന സംഭാവനകൾ (വെറോനിക്ക, ബ്രഹ്മർ) അവധിക്കാല അജപാലന ശുശ്രൂഷയ്ക്ക് പോകുന്ന വൈദികരും സമാഹരിക്കുന്ന തുക എന്നിവയാണ് ബഥനി നവജീവൻ പ്രോവിൻസിന്റെ സാമൂഹ്യക്ഷേമ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുള്ള സാമ്പത്തിക സ്രോതസ്സ്.

കാഞ്ഞിരംകുളം, നെടുമങ്ങാട്, പത്തനംതിട്ട, ആങ്ങമുഴി എന്നീ സ്ഥലങ്ങളിലും കേരളത്തിനു പുറമെ പഞ്ചാബ്, ത്രിപുര, കൽക്കട്ട, തെലങ്കാന, ഭിലായ് എന്നീ സ്ഥലങ്ങളിലും പ്രോവിൻസിന്റെ സാമൂഹ്യക്ഷേമ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടക്കുന്നു.

2018 സെപ്റ്റംബർ മുതൽ Navajeevan BIRDS (Navajeevan Bethany Integrated Research and Development Society) എന്നപേരിൽ നവജീവൻ പ്രോവിൻസിന്റെ സാമൂഹ്യക്ഷേമ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടപ്പിലാക്കിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു. ബഥനിയുടെ ശതാബ്ദി വർഷത്തോടനുബന്ധിച്ച് 2018 സെപ്റ്റംബർ 29-ന് നവജീവൻ പ്രോവിൻസിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ നാലാഞ്ചിറ നവജീവൻ ബഥനി വിദ്യാലയത്തിൽ വെച്ചു നടന്ന അദ്ധ്യാപക സംഗമത്തോടനുബന്ധിച്ച് നടന്ന പൊതുയോഗത്തിൽ വെച്ച് നവജീവൻ ബേർഡ്സിന്റെ കർമ്മപദ്ധതി (2018 മുതൽ 2020 വരെ)യുടെ പ്രകാശനവും വെബ്സൈറ്റിന്റെ ഉദ്ഘാടനവും നടന്നു. പത്തനംതിട്ട രൂപതാധ്യക്ഷൻ, ഡോ.സാമുവേൽ മാർ ഐറോനിയോസ് കർമ്മപദ്ധതിയുടെ പ്രകാശനം www.navajeevanbirds.com എന്ന വെബ്സൈറ്റ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തുകൊണ്ട് നടത്തി.

A. ധർമ്മസ്ഥാപനങ്ങൾ (Charitable Institutions)

1. വൃദ്ധസദനങ്ങൾ (Old age homes)

a. തൃപ്പാദം: സ്ത്രീകളും പുരുഷന്മാരുമായി 50 പേർക്ക് അവിടെ പരിചരണം ലഭിക്കുന്നു. 4 ബഥനി വൈദികരും, FDSHJ കോൺഗ്രിഗേഷനിലെ സിസ്റ്റേഴ്സും ഉൾപ്പെടെ 10 പേർ ഈ സ്ഥാപനത്തിൽ സേവനമനുഷ്ഠിക്കുന്നു. ഈ ആതുരലയത്തിന് കേരള ഗവൺമെന്റിന്റെ സാമൂഹിക നീതിവകുപ്പിന്റെ രജിസ്ട്രേഷനു കീഴിൽ.

തൃപ്പാദത്തിലെ മറ്റ് പ്രവർത്തനങ്ങൾ: ആലിലയിൽ സ്കീൻ പ്രിന്റ് ചെയ്ത് മനോഹരമായ ആശംസാകാർഡുകൾ നിർമ്മിക്കുന്ന പദ്ധതിയും, ഒരു ലീഗൽ എയ്ഡ് സെന്ററും, സ്കൂട്ട് പരിശീലനവും, ഗ്രേയ്സ് പെയ്ൻ & പാലിയേറ്റീവ് കെയർ പദ്ധതിയും ഇവിടെ നടക്കുന്നു. മാസത്തിലൊരിക്കൽ ഡോക്ടർമാർ തൃപ്പാദത്തിൽ വന്ന് രോഗികളെ പരിശോധിക്കാനുള്ള ക്രമീകരണം നടക്കുന്നു.

b. ക്ഷയരോഗ പുനരധിവാസ കേന്ദ്രം, പുലയനാർകോട്ട

പുലയനാർകോട്ട ക്ഷയരോഗ പുനരധിവാസ കേന്ദ്രത്തിൽ സ്ത്രീകളും പുരുഷന്മാരും ഉൾപ്പെടെ 20 അന്തേവാസികളുണ്ട്. ഡി.എം. കോൺഗ്രിഗേഷനിലെ സിസ്റ്റേഴ്സ് അവിടെ താമസിച്ചുകൊണ്ട് പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് നേതൃത്വം കൊടുക്കുന്നു. സാമൂഹിക നീതി വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ രജിസ്ട്രേഷനുള്ള ഒരു സ്ഥാപനമാണിത്. കുറഞ്ഞ തുകയ്ക്ക് അന്തേവാസികൾക്ക് റേഷൻ ലഭിക്കുന്നു.

c. കരുണാലയ, മരിയവേൻ വൃദ്ധസദനം, തെലങ്കാന

അശരണർക്കു വേണ്ടി ആരംഭിച്ച ഒരു സ്ഥാപനമാണിത്. കുടുംബത്തിൽ നിന്നു മക്കളാൽ ഉപേക്ഷിക്കപ്പെട്ട 15-ഓളം വൃദ്ധരായ പുരുഷന്മാർ ഇവിടെ വസിക്കുന്നു. ഇവർ പല

ജാതിയിലും, മതത്തിലും ഉള്ളവരാണെങ്കിലും ഏകോദര സഹോദരങ്ങളായി അവിടെ കഴിയുന്നു.

2. അനാഥമന്ദിരങ്ങൾ (Orphanages)

a. സെന്റ് ആന്റണീസ് ഹോം, വേക്കോട്

അനാഥരും പാവപ്പെട്ടവരുമായ 15 ആൺകുട്ടികൾ തമിഴ്നാട്ടിൽ വേക്കോട് എന്ന പ്രദേശത്തുള്ള സെന്റ് ആന്റണീസ് ഹോമിൽ താമസിച്ച് അവിടെയുള്ള നവജീവൻ സ്കൂളിൽ പഠിക്കുന്നു.

b. കരുണാലയ ബോയ്സ് & ഗേൾസ് ഹോം, തലങ്കാന

ബഥനി കരുണാലയത്തിൽ അനാഥരും സാമ്പത്തിക തെരുക്കം അനുഭവിക്കുന്ന വരുമായ 20-ഓളം ആൺകുട്ടികളും, 25-ഓളം പെൺകുട്ടികളും താമസിച്ച് പഠിക്കുന്നു. ഈ കുട്ടികൾ സെന്റ് ജോസഫ്സ് ബഥനി നവജീവൻ വിദ്യാലയത്തിലും തുടർന്ന് ബഥനി സിസ്റ്റേഴ്സ് നടത്തുന്ന സെന്റ് മേരീസ് സ്കൂളിലും ഹൈസ്കൂൾ-ഹയർ സെക്കറിംഗി പഠനം നടത്തുന്നു. ഇപ്പോൾ 2 വൈദികരും FDZ കോൺഗ്രിഗേഷനിലെ സിസ്റ്റേഴ്സും ഇവിടെ സേവനം ചെയ്യുന്നു.

കരുണാലയത്തിലെ മറ്റ് പ്രവർത്തനങ്ങൾ: കരുണാലയത്തോടു ചേർന്ന് പാവപ്പെട്ട കുട്ടികൾക്കായി സെന്റ് ജോസഫ്സ് ബഥനി അക്ഷരശാല എന്ന സ്കൂൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. ഫീസിളവിൽ 300-ഓളം കുട്ടികളാണ് ഇവിടെ പഠിക്കുന്നത്.

B. തൊഴിൽ പരിശീലന കേന്ദ്രങ്ങൾ (Skill Development Centers)

a. ബഥനി ഐ.റ്റി.സി, നെടുമങ്ങാട്

നൂറുകണക്കിന് യുവതീ യുവാക്കന്മാർക്ക് വിവിധ ട്രേഡുകളിൽ ഇവിടെ തൊഴിൽ സാധ്യതകൾ മുൻനിർത്തി പരിശീലനം നൽകപ്പെടുന്നു.

b. ബഥനി ടെക്സ്റ്റൈൽ യൂണിറ്റ്, കൊൽക്കത്ത

കൊൽക്കത്തയിലെ താക്കൂർപുക്കൂറിലുള്ള ബഥനി ആശ്രമത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ടെക്സ്റ്റൈൽ യൂണിറ്റിൽ 50 സ്ത്രീകൾക്ക് പരിശീലനം നൽകപ്പെടുന്നു.

c. ബഥനി വൊക്കേഷണൽ ട്രെയിനിംഗ്, തലങ്കാന

തൊഴിൽ പരിശീലനം നൽകുന്നതിനായി ബഥനി വൊക്കേഷണൽ ട്രെയിനിംഗ് ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഇവിടെ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. പ്രധാനമായും പ്രിന്റിംഗ് ജോലികളാണ് അവിടെ നടത്തുന്നത്.

C. ഭവന പദ്ധതികൾ (Housing Project)

a. ശതാബ്ദി ഭവനപദ്ധതി

ബഥനി ശതാബ്ദിയുടെ ഭാഗമായി സമൂഹത്തിൽ പിന്നോക്കം നിൽക്കുന്നവർക്ക് ഭവനം നിർമ്മിച്ചു നൽകുന്ന പദ്ധതിയാണിത്. ഇത്തരത്തിൽ 11 വീടുകൾ നിർമ്മിച്ചു നൽകി. 6 വീടുകൾ പൂർണ്ണമായി നിർമ്മിച്ചു നൽകുന്നതിനായി 31,17,000/- രൂപ ചിലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്. 5 വീടുകൾ ഭാഗികമായി നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 1,35,000/- രൂപ ചിലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്.

b. പ്രളയ ബാധിതർക്കായുള്ള ഭവന നിർമ്മാണം

2018-ലെ ജലപ്രളയത്തെ തുടർന്ന് ഭവനരഹിതരായവർക്ക് വേണ്ടി വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ നവജീവൻ പ്രോവിൻസിന്റെ സാമൂഹിക ക്ഷേമ പദ്ധതിയിലൂടെ 10 വീടുകൾ നിർമ്മിച്ചു നൽകി. 9 വീടുകൾ പൂർണ്ണമായി നിർമ്മിച്ചു നൽകുന്നതിനായി 66,82,783/- രൂപ ചിലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഒരു വീട് ഭാഗികമായി നിർമ്മിക്കുന്നതിന് 40,000/- രൂപ ചിലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്. അമേരിക്കയിലെ ന്യൂയോർക്ക് രൂപതയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഫാ.അലോഷ്യസ്, ജർമ്മനിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വൈദികർ, യൂറോപ്പിൽ അധിഷ്ഠിതരായ ശുശ്രൂഷ ചെയ്ത വൈദികർക്കു ലഭിച്ച സംഭാവനകൾ, ബഥനിയുടെ

വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നു ലഭിച്ച സഹായം എന്നിവയാണ് ഈ ഭവന നിർമ്മാണ പദ്ധതിക്ക് ചെലവഴിച്ചത്.

C. മിഷൻ ഭവനപദ്ധതികൾ

- i. **ഭവന പദ്ധതിക്ക് എത്യോപ്യയിൽ നൽകിയ സഹായം**
ബഥനി സന്യാസ സമൂഹം എത്യോപ്യയിൽ ആരംഭിച്ച മിഷൻ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ബഥനി നവജീവൻ പ്രോവിൻസ് ഒരു തുക സംഭാവന നൽകി. ഫാ.തോമസ് റെജിയുടെ സിറ്റ്സർലിലുള്ള ഒരു അഭ്യുദയകാംക്ഷിവാഴി ലഭിച്ച സംഭാവനയാണിത്. ഏഴ് വീടുകൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ഈ തുക സഹായകമായിട്ടുണ്ട്.
- ii. **ഭവന പദ്ധതികൾക്ക് ത്രിപുര മിഷനിൽ നൽകിയ സഹായം**
ബഥനി സന്യാസ സമൂഹം ത്രിപുരയിൽ ഏറ്റെടുത്ത മിഷനിൽ ആറ് ലക്ഷം രൂപ ചിലവഴിച്ചുകൊണ്ട് 3 വീടുകൾ പൂർണ്ണമായി നിർമ്മിച്ചു നൽകി.
- iii. **ഭവന പദ്ധതി പഞ്ചാബ് മിഷനിൽ**
ബഥനി സന്യാസ സമൂഹം പഞ്ചാബിൽ ഏറ്റെടുത്ത മിഷനിൽ മൂന്ന് ലക്ഷം രൂപ ചിലവഴിച്ചുകൊണ്ട് 2 വീടുകൾ പൂർണ്ണമായി നിർമ്മിച്ചു നൽകി.

D. പ്രളയ ദുരിതാശ്വാസ പ്രവർത്തനങ്ങൾ (Flood Relief Work)

പ്രാണരക്ഷാർത്ഥം പുനരധിവാസ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ ആഴ്ചകൾ കഴിയുകയും ചെയ്ത 2018 ആഗസ്റ്റ് പ്രളയ കാലത്ത് ബഥനി നവജീവൻ പ്രോവിൻസിന്റെ സാമൂഹിക ക്ഷേമ വകുപ്പ് ദുരിതമനുഭവിച്ച ആളുകളുടെ സഹായത്തിനെത്തി. ചുനക്കരയിലുള്ള മാർ ഈവാറിയോസ് ബഥനി സ്കൂളിനോടു ചേർന്നാണ് പ്രവർത്തനങ്ങൾ ഏകോപിപ്പിച്ചത്. ഭക്ഷണവും വസ്ത്രങ്ങളും വിതരണം ചെയ്യുന്നതിനായിരുന്നു ആദ്യം ശ്രദ്ധിച്ചത്. വെള്ളപ്പൊക്കത്തെ തുടർന്ന് വീടുകളിൽ ഒറ്റപ്പെട്ട് കഴിഞ്ഞിരുന്ന ആളുകളെ അവിടെ നിന്നും രക്ഷപെടുത്തി, സുരക്ഷിത സ്ഥലങ്ങളിൽ എത്തിക്കാൻ പൂവാറിൽ നിന്നും മത്സ്യബന്ധന തൊഴിലാളികളുടെ വളവുമായി ചെന്ന് അനേകം ആളുകളെ രക്ഷപെടുത്താൻ നമ്മുടെ വൈദികർക്ക് സാധിച്ചു. ഏകദേശം 4000-ത്തോളം ആളുകൾക്ക് വിവിധ സഹായം എത്തിച്ചു. നമ്മുടെ സ്ഥാപനങ്ങൾ, സ്റ്റാഫ് അംഗങ്ങൾ, സ്വദേശത്തും വിദേശത്തുമുള്ള അഭ്യുദയകാംക്ഷികൾ തുടങ്ങിയവരെല്ലാം സഹകരിച്ചുള്ള രക്ഷാ പ്രവർത്തനമായിരുന്നു ബഥനി നടത്തിയത്.

ദുരിതാശ്വാസത്തിന്റെ രാജ്യാന്തരമായി ഭവന നിർമ്മാണത്തിനും, വീടിന്റെ അറ്റകുറ്റപ്പണികൾ നടത്തുന്നതിനും, കുട്ടികളെ വിദ്യാഭ്യാസത്തിൽ സഹായിക്കുന്നതിനും ബഥനി നവജീവൻ സോഷ്യൽ സർവീസ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് വഴി നമുക്ക് സാധിച്ചു.

E. ഗ്രേസ് ക്യാൻസർ സഹായ പദ്ധതി (GRACE Cancer Project)

ദീർഘനാൾ ക്യാൻസർ രോഗിയായിരുന്ന ഫാ.ആത്മാനന്ദാണ് ഈ പദ്ധതി ആരംഭിച്ചത്. ഫാ.ആത്മാനന്ദൻ അഭ്യുദയകാംക്ഷികളിൽ നിന്ന് ശേഖരിച്ച് ബാങ്കിൽ നിക്ഷേപിച്ചിട്ടുള്ള തുകയുടെ പലിശയാണ് ഈ പദ്ധതിയുടെ സാമ്പത്തിക സ്രോതസ്. 2018 നവംബർ മുതൽ 2019 ആഗസ്റ്റ് വരെ 1,79,000/- രൂപ ക്യാൻസർ രോഗികൾക്ക് നൽകുകയായി.

- a. **പെയ്ൻ ആൻഡ് പാലിയേറ്റീവ് കെയർ, തൃപ്പാദം**
ആശുപത്രിയിൽ പോകാനോ പരിചരിക്കാനോ ബന്ധുക്കളില്ലാതിരുന്ന നെടുമങ്ങാട് പ്രദേശത്തുള്ള ക്യാൻസർ രോഗികൾക്ക് വൈദ്യപരിചരണവും, മരുന്നും, ഭക്ഷണവും ലഭ്യമാക്കാൻ 2009-ൽ കുളപ്പട ബഥനി ആശ്രമത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ആരംഭിച്ച പദ്ധതിയാണ് പെയ്ൻ ആൻഡ് പാലിയേറ്റീവ് കെയർ. കൂടാതെ നിർഭയനരായ രോഗികൾക്ക് ആശുപത്രിയിൽ പോകുന്നതിനായി സൗജന്യ ആംബുലൻസ് സേവനവും ലഭ്യമാക്കി വരുന്നു. ഈ പദ്ധതി തൃപ്പാദം ആശ്രമത്തിൽ നിന്നാണ് ഏകോപിപ്പിക്കുന്നത്.
- b. **ശതാബ്ദി ക്യാൻസർ സഹായ പദ്ധതി**
ബഥനി ശതാബ്ദിയുടെ ഭാഗമായി പ്രതിമാസം 1000/- രൂപ വീതം 60 ക്യാൻസർ രോഗികൾക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്ന ഒരു പദ്ധതിയാണിത്. മൂന്നുമാസത്തിലൊരിക്കൽ ഗുണഭോക്താക്കളുടെ കുടുംബങ്ങൾ സന്ദർശിക്കുകയും അവരുടെ മീറ്റിംഗ് ക്രമീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

F. ശതാബ്ദിദിന സാമൂഹിക ക്ഷേമപരിപാടികൾ

ബഥനിയുടെ ശതാബ്ദിയോടനുബന്ധിച്ച് നടന്ന അപ്പസ്തോലിക പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ സംഗമത്തിൽ നവജീവൻ പ്രോവിൻസിന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിലുള്ള ശതാബ്ദി സാമൂഹിക ക്ഷേമ പരിപാടികളുടെ ഉദ്ഘാടനവും 2019 മെയ് മാസം 11-ാം തീയതി നാലാഞ്ചിറ ഗിരിദീപം കൺവൻഷൻ സെന്ററിൽ വച്ച് നടന്നു. പ്രസ്തുത യോഗത്തിൽ വിദ്യാഭ്യാസ ധനസഹായം, ഭവന നിർമ്മാണ ധനസഹായം എന്നിവ നൽകി. ഇതു കൂടാതെ ബഥനിയുടെ ശതാബ്ദിയുടെ ഭാഗമായി പ്രതിമാസം 1000/- രൂപ 60 കാൻസർ രോഗികൾക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്ന പദ്ധതിക്ക് തുടക്കം കുറിച്ചു.

G. വിദ്യാഭ്യാസ സഹായപദ്ധതി (Educational Aid Project)

a. വിദ്യാഭ്യാസ സഹായപദ്ധതി - Thy kingdom come

ജർമ്മനിയിലുള്ള ആഹെൻ, മ്യൂണസ്റ്റർ എന്നീ രൂപതകളിൽ നിന്നുള്ള സഹായത്തോടുകൂടി ഫാ.പോൾ മാത്യു, ഫാ.ജസ്റ്റിൻ എന്നിവർ ശേഖരിക്കുന്ന സംഭാവന ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ട് ഈ വിദ്യാഭ്യാസ സഹായ പദ്ധതി നടത്തപ്പെടുന്നത്. ആങ്ങളുമുഴി, പത്തനംതിട്ട, കാഞ്ഞിരംകുളം, കൽക്കട്ട, പഞ്ചാബ്, ത്രിപുര എന്നിവിടങ്ങളിലെ 105 കുട്ടികൾക്ക് പ്രതിവർഷം 6000/- രൂപ വീതം ഈ പദ്ധതി വഴി നൽകുന്നു.

b. വിദ്യാഭ്യാസ സഹായ പദ്ധതി - വെറോനിക്ക വെൽഫെയർ

ഓസ്ട്രേലിയയിലുള്ള 'വെറോനിക്ക വെൽഫെയർ' ഫണ്ട് വഴിയായി 50-ഓളം വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി പ്രതിവർഷം 5000 രൂപ നൽകുന്ന പദ്ധതിയാണിത്. ഈ പദ്ധതിയിൽ ഗുണഭോക്താക്കളായ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ സംഗമം വർഷത്തിൽ രണ്ട് പ്രാവശ്യം നടത്തുന്നു. Fr. Philip Anniyil ഈ പദ്ധതിക്കായി സഹായം നൽകുന്നു.

c. പാവപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായി വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിലൂടെയുള്ള സഹായപദ്ധതി

പ്രോവിൻസിന്റെ വിവിധ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിലൂടെ പാവപ്പെട്ട കുട്ടികൾക്ക് ഫീസ് ഇളവ് നൽകുന്നതിലൂടെ പ്രതിവർഷം രൂ. 10 കോടി രൂപയോളം വിദ്യാർത്ഥികളുടെ നന്മയ്ക്കായി വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ ചിലവഴിക്കുന്നു. വിവിധ ഏജൻസികൾ വഴിയായി ഹൈസ്കൂൾ- ഹയർ സെക്കന്ററി വിഭാഗത്തിൽ ഇരുന്നൂറോളം കുട്ടികൾക്ക് ആറായിരം രൂപ വീതവും, പ്രൊഫഷണൽ വിദ്യാഭ്യാസത്തിന് പ്രത്യേകിച്ച് നേഴ്സിംഗ് പഠനത്തിന് സഹായം നൽകുന്നു.

d. വിദ്യാഭ്യാസ സഹായ പദ്ധതി - ബ്രഹ്മർ ഫൗണ്ടേഷൻ

ബ്രഹ്മർ ഫൗണ്ടേഷൻ വഴിയുള്ള സഹായം, നെടുമങ്ങാട് വൈദികജില്ലയിലെ ബഥനി വൈദികർ ജോലി ചെയ്യുന്ന ഇടവകകളിലും, പ്രൊഫഷണൽ വിദ്യാഭ്യാസം നടത്തുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്കുമായി നൽകുന്നു.

e. പഠനസാമഗ്രികളുടെ വിതരണം

നെടുമങ്ങാട്, കാഞ്ഞിരംകുളം, പത്തനംതിട്ട, കലയപുരം എന്നീ സ്ഥലങ്ങളിൽ സാമ്പത്തികമായി പിന്നോക്കാവസ്ഥയിലുള്ള കുട്ടികൾക്കായി പഠന സാമഗ്രികൾ നൽകി വരുന്നു. 2019-ൽ 886 വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് സ്കൂൾ ബാഗ്, നോട്ട് ബുക്ക് എന്നിവ നൽകി.

H. ചികിത്സാസഹായം (Medical Aid)

2018 നവംബർ മുതൽ 2019 ആഗസ്റ്റ് വരെ ആകെ 2,17,000/- രൂപ നിർദ്ധനരായ രോഗികൾക്ക് ചികിത്സാ സഹായമായി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

I. വിവാഹ ധനസഹായം (Marriage Aid)

നിർദ്ധനരായ പെൺകുട്ടികളുടെ വിവാഹത്തിനായി 2018 നവംബർ മുതൽ 2019 ആഗസ്റ്റ് വരെ 1,35,000/- രൂപ നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

J. വെബ്സൈറ്റ്, വീഡിയോ, ബ്രോഷർ മുതലായവയുടെ പ്രസിദ്ധീകരണം

വെബ്സൈറ്റ്

നവജീവൻ ബേർഡ്സിനായി www.navajeevanbirds.com ബഥനി കരുണാലയത്തിനായി www.bethanykarunyalaya.org, തൃപ്പാദത്തിനായി www.trppadam.org എന്നീ വെബ്സൈറ്റുകൾ നിർമ്മിക്കുകയും, അവയിലെ ഉള്ളടക്കം കാലാനുസൃതമായി പുതുക്കുകയും ചെയ്തു വരുന്നു.

K. ബ്രോഷറും, കർമ്മപദ്ധതിയും

നവജീവൻ ബേർഡ്സ്, ബഥനി കരുണാലയ, തൃപ്പാദം എന്നീ സ്ഥാപനങ്ങൾക്കായി കർമ്മപദ്ധതി, ബ്രോഷർ മുതലായവ പുറത്തിറക്കിയിട്ടുണ്ട്.

L. വീഡിയോകൾ

ബഥനി ആശ്രമത്തിന്റെ ശതാബ്ദി, ബഥനി സോഷ്യൽ സർവീസ്, നെയ്ച്ചർ ക്യാമ്പർ, ബഥനി കരുണാലയ, തൃപ്പാദം എന്നിവയെപ്പറ്റിയുള്ള വീഡിയോകൾ പുറത്തിറക്കുകയും അതാത് സ്ഥാപനത്തിന്റെ വെബ്സൈറ്റിൽ ചേർക്കുകയും ചെയ്തിട്ടുണ്ട്. നവജീവൻ ബേർഡ്സ് എന്ന YouTube ചാനലിൽ ഈ വീഡിയോകൾ ദൃശ്യമാണ്.

M. അന്താരാഷ്ട്ര കാൻസർ ദിനാചരണം

Navajeevan BIRDSന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ അന്താരാഷ്ട്ര കാൻസർ ദിനാചരണം 05.02.2019-ന് നെടുമങ്ങാട് ബഥനി ഐ.റ്റി.സി-ൽ വെച്ച് നടന്നു. അതിന്റെ ഭാഗമായി “കാൻസറിനെ എങ്ങനെ തടയാം” എന്ന വിഷയത്തിൽ ഒരു സെമിനാർ സംഘടിപ്പിച്ചു. ശ്രീ ഗോകുലം മെഡിക്കൽ കോളേജിൽ സർജിക്കൽ ഓങ്കോളജിസ്റ്റായ ഡോ.അൻസാർ പി.പി. ആണ് സെമിനാറിന് നേതൃത്വം നൽകിയത്. 200-ലധികം വിദ്യാർത്ഥികൾ പങ്കെടുത്തു.

N. ജീവിത നൈപുണ്യ വികസന പരിപാടി

വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ജീവിത നൈപുണ്യം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് ഉതകുന്ന ഒരു സെമിനാർ Navajeevan BIRDSന്റെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ 05.10.2018-ന് കുന്ദമംഗലം ബഥനി സ്കൂളിൽ വെച്ച് നടത്തുകയായി.

O. നാച്ചുറോപ്പതിയിലും യോഗയിലും അവബോധ പരിപാടി

നാച്ചുറോപ്പതിയിലും യോഗയിലും പൊതുജനങ്ങൾക്കായുള്ള അവബോധം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനായി Navajeevan BIRDSന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഒരു സെമിനാർ 02.10.2018-ന് നാലാഞ്ചിറ ബഥനി നേചർക്യാമ്പറിൽ വെച്ച് സംഘടിപ്പിച്ചു. വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ആരംഭിക്കാനിരിക്കുന്ന നാച്ചുറോപ്പതി, യോഗ എന്നിവയുടെ പ്രചരണ പരിപാടികളുടെ ഉദ്ഘാടനവും അന്നു നടന്നു. ബഥനി നെയ്ച്ചർക്യാമ്പറിനെയും യോഗയെയും കുറിച്ചുള്ള ഒരു വീഡിയോ അന്നു പ്രകാശനം ചെയ്തു. 150-ൽ അധികം പൊതുജനങ്ങൾ പങ്കെടുത്ത ഈ സെമിനാറിൽ ‘ജലവും ജലജന്യ രോഗങ്ങളും’ എന്ന വിഷയത്തെക്കുറിച്ചുള്ള ക്ലാസും ഉണ്ടായിരുന്നു.

P. നാച്ചുറോപ്പതി, യോഗ എന്നിവയുടെ അവബോധ പരിപാടി

വിദ്യാർത്ഥികൾക്കിടയിൽ നാച്ചുറോപ്പതി, യോഗ എന്നിവ പ്രചരിപ്പിക്കുന്നതിനായി ഒരു സെമിനാർ 03-10-2018ന് വേങ്കോട്, നവജീവൻ സ്കൂളിൽ വെച്ച് നടന്നു. നാച്ചുറോപ്പതി ദേശീയ ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട്, പുനായിലെ മുൻ ഡയറക്ടറായ ഡോ. ബാബു ജോസഫ് എൻ.ഡി സെമിനാറിന് നേതൃത്വം നൽകി. തുടർന്ന് യോഗ പരിശീലനത്തിന് ബഥനി നെയ്ച്ചർക്യാമ്പർ ഡയറക്ടറായ ഫാ.ഫിലിപ്പ് നേരി, മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ സിസ്റ്റർ ടിൻസി SABS എന്നിവർ നേതൃത്വം നൽകി.

Q. നവജീവൻ ലൈബ്രറിയുടെയും റിസർച്ച് സെന്ററിന്റെയും ഉദ്ഘാടനം

വളരെയധികം അപൂർവങ്ങളായ പുസ്തകങ്ങളുടെ ഒരു ശേഖരം നാലാഞ്ചിറ ബഥനി ആശ്രമത്തിൽ ക്രമീകരിച്ചുകൊണ്ട് നവജീവൻ ലൈബ്രറിയും റിസർച്ച് സെന്ററും 2019 നവംബർ 5-ന് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു.

R. പ്രോജക്ട് വർക്കുകൾ

ബഥനി നവജീവൻ പ്രോവിൻസിന്റെ സോഷ്യൽ സർവീസ് ഡിപ്പാർട്ടുമെന്റ് വഴി വിവിധങ്ങളായ പദ്ധതികളുടെ പ്രോജക്ട് റിപ്പോർട്ട്സ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ട്. ധനസമാഹരണ

ത്തിനുവേ ിയുള്ള പദ്ധതികളുടെ പ്രോജക്ട് റിപ്പോർട്ടുകളാണ് കൂടുതലും തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളത്.

S. നവജീവൻ സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഹോം

നവജീവൻ സീനിയർ സിറ്റിസൺസ് ഹോം കറ്റാനത്ത് സ്ഥിതി ചെയ്യുന്നു. പ്രതിമാസം 15,000/- രൂപയാണ് ഈ സ്ഥാപനത്തിലെ അന്തേവാസികൾക്കുള്ള ഫീസ്. നിലവിൽ 3 അന്തേവാസികളും 3 സ്റ്റാഫുമാണ് ഇവിടെ ഉള്ളത്.

NB: The information given is prepared for Bethany History.